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Ata n". 26/2022

Sessão Ordinária do dia 01 de Agosto de 2022

Aos um (01) dias do mês de Agosto de 2022, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria
mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera 11. Os Seguin

tes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula

de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanai'o, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Perei

ra Costa, Vereador Manoel Mazzuttl Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sér

gio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da
Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presi
dente em exercício, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e declarou sob

a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que; Conforme dispõe
o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será la
vrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição

sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida á aprovação do Plenário . O Presidente

colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia onze (11) dias do

mês de Julho de 2022. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia onze (11) dias do mês de Julho de 2022.
Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato

Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências. Requerimentos, indicações e

projetos em pauta, como segue: Requerimento n°. 065 de 2022 - Pedido de Licença não re
munerada do vereador Adriano Carvalho. Assunto: Requer a Mesa Diretora observada as exi

gências regimentais o Pedido de Licença não remunerada das atividades parlamentares corres
pondente ao período de \° de Agosto a 30 de Setembro de 2022, para tratar de interesses parti
culares. Na oportunidade indica a permanência do suplente do partido do Podemos senhor
Gilberto Telles da Silva, para assumir a vaga de vereador durante a vigência da licença ora

pleitada. O Presidente colocou em votação do Plenário o Pedido de Licença do vereador Adri
ano Carvalho. O Presidente colocou em discussão o Requerimento. O Presidente colocou e
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votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos vereadores presentes. O Presidente

convocou e deu posse ao primeiro suplente vereador por parte do partido do Podemos senlior

Gilberto Telles da Silva para assumir a vaga. Indicação n" 405 de 2022 de autoria da verea

dora Giovana. Assunto: Solicito manutenção corretiva da ciclovia na Av. São Paulo, sentido

Cargill em Primavera do Leste. Indicação n" 406 de 2022 de autoria da vereadora Giovana.

Assunto: Solicito a implantação de uma Unidade de Pronto Atendimento UPA da Criança,

mais conhecida como "PA INFANTIL" de 24h em Primavera do Leste. Indicação n° 408 de

2022 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Que seja feita a implantação de atendimento

de 12 horas (das 07h às 19h) da Clínica da Mulher, com obstetra atendendo livre demanda as

urgências obstétricas em Primavera do Leste. Indicação n° 393 de 2022 de autoria da verea

dora Karla. Assunto: Solicito o estudo para o processo de duplicação da Avenida dos Traba

lhadores, no trecho compreendido entre a rotatória da avenida dos Lagos até a rua Guiratinga.

Indicação n° 402 de 2022 de autoria do vereador Renato. Assunto: Solicito que seja feito um

quebra-molas na rua Flor de Liz no bairro Pioneiro. Indicação n° 403 de 2022 de autoria do

vereador Renato. Assunto: Solicito que seja feito um quebra-molas na rua Alfenas no bairro

Jardim das Américas. Indicação n° 404 de 2022 de autoria do vereador Kinha. Assunto: So

licito a troca do alambrado da quadra poliesportiva do Complexo Esportivo Thiago Pereira.

Projeto de Lei Ordinária n° 1.346 de 2022 de autoria do vereador Renato. Assunto: Dispõe

sobre o Poder de fiscalização dos Vereadores no município de Primavera do Leste - MT. Pro

jeto de Lei Ordinária n° 1.347 de 2022 de autoria do vereador Zancanaro. Assunto: Dispõe

sobre alteração do Código Tributário Municipal instituído pela Lei Municipal n° 699 de 20 de

dezembro de 2001, acrescenta Parágrafo 2° ao artigo 145, e alínea H ao inciso I do artigo 221.

Veto Integral ao Projeto de Lei n° 1.322 de 2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto:

Veto integral do Projeto de Lei n° 1.322/2022, que instituí a política de transparência com a

publicação das obras inacabadas no Município de Primavera do Leste/MT, e contém outras

providência. Emenda Modifícativa n° 001 ao Projeto de Lei nM317 de 2022 de autoria do

vereador Sérgio. Assunto: Emenda Modifícativa 001 que dá nova redação ao "caput" do arti

go 1°, do Projeto de Lei Ordinária n° 1317/2022, que institui o Dia Municipal do Tradutor e

Interprete de Língua Brasileira de Sinais- TILS e dá outras providências. Projeto de Lei Or

dinária n" 1.329 de 2022 de autoria do vereador Renato. Assunto: Estabelece a possibilidad
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do agendamento de consultas via telefone, para pacientes Idosos, pessoas com deficiência,

com comorbidade, gestantes e lactantes, já cadastradas nas Unidades de Saúde do Município

de Primavera do Leste - MT, e contêm outras providências. Terminada as leituras o Presidente

deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou o Segundo Secretário, Vereador Luís Carlos

Magalhães Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Verea

dor Renato Cozanelli Júnior. (13:40) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. O vereador falou da sub

importância do veto integral do executivo do Projeto do Lei vem trazer lisura transparência

aquilo que é pragmático na Constituição Federal é uma gestão limpa sem caminhos desviados

e o projeto não é para assegurar que isso deva ser feito ou não é para transmitir as informa

ções daquelas obras que não foram dadas seqüências que estão paralisadas é de sub importân

cias a gente ter conhecimento disso assim como do andamento das obras, aliás nas informa

ções das obras que estão sendo desenvolvidas e que não houveram nenhum tipo de paralisa

ção, então é de suma importância senliores vereadores nós somos 15 (quinze) representantes

legítimos pela Constituição Federal de 88 da população de Primavera do Leste nós fomos

eleitos para representá-los e é mediante ao compromisso de cada um dos senhores com rela

ção aos votos que ganharam na eleição que lhes trouxeram pra cá que eu peço para que possa

mos levar a sociedade de Primavera do Leste o conhecimento de tudo aquilo que acontece

dentro da gestão pública de que seja prevalecido aqui o direito da transparência e depende dos

senhores do voto de cada um dos senhores nós precisamos derrubar o veto do prefeito e colo

car o projeto para que ele assuma a responsabilidade de trazer a sociedade de Primavera do

Leste o conhecimento de como é que está o andamento das obras paralisadas, então para cada

um dos senhores que em casa agora nos assiste está aqui emanado da vontade dos senhores

das famílias dos senhores a decisão sobre o futuro de um Projeto de Lei que não vem ofender

em nada a gestão pública pelo contrário, vem trazer afirmando a responsabilidade deste e tor

nar transparente todos os seus atos. Então eu peço apoio Luiz Costa para que a gente possa

derrubar o veto do prefeito. Segundo momento de suma importância que a gente trate de um

assunto de interesse coletivo para o nosso município que são as eleições que estão às vésperas

de acontecer e que a gente por vezes a sociedade nós aqui dentro da Câmara Municipal temos

a responsabilidade de trazer a informação ou trazer à tona as ações ou o que está acontecend
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dentro do processo de uma elaboração de base por uma campanha eleitoral do município, veja

bem, nós temos Giovana mais de cinqüenta mil eleitores no Município de Primavera do Leste

e nós temos dificuldades em colocar um representante nosso do nosso município na dentro da

Assembléia do Estado, cada um de vocês aqui Trayllan sabe exatamente da dificuldade que é

ir para Cuiabá ir lá pedir apoio dos Deputados que nos assistem, que nos olham que nos aten

dem para que a gente possa trazer pra cá apoio, receita, condição e legislação do Estado para

dentro do município. Então é hora da gente constituir através desses cinqüenta mil votos um

representante dentro do município de Primavera do Leste, nós temos uma lição de política de

grupo do município vizinho aqui com menos de cem mil eleitores que já teve em seu contesto

municipal três Senadores, três Senadores, quatro Deputados Estaduais isso é uma lição que

fica pra gente que a gente consiga se integrar a gente consiga sentar que a gente posso discutir

o flituro de nosso município com relação pra onde quer que ele caminhe dentro das políticas

públicas é essencial, muita gente não gosta como não gostava da política do perfil dos políti

cos do resultado que a política trás para algumas situações e que a gente coloca em xeque um

trabalho daqueles só que isso acontece justamente porque a gente deixa um vazio ou seja as

pessoas bem intencionadas, qualificadas com potencial para poder vir fazer um processo de

gestão ela se isenta dessa responsabilidade porque a atividade profissional dela trás muito

mais retorno do que ela se colocar a disposição no pleito público para defender interesse de

terceiros, mas aí que a gente cria uma lacuna um espaço um vazio né, um ninguém para que

as personalidades mais intencionadas ocupem isso e façam da política essa imagem que é atri

buída a todo mundo, então a gente precisa ocupar espaço Primavera do Leste precisa ter um

representante dentro de Cuiabá na Assembléia Legislativa não é pouco, nós temos potencial

para dois, três quantidades de votos nós temos potencial para três Deputados Estaduais, mas

para isso a gente precisa se integrar, a gente precisa vir escultar saber o que está acontecendo

fica difícil, assim como um cidadão recorre a um vereador pra que seja atendida determinada

demanda dentro do setor público a gente recorre lá em Cuiabá a Assembléia para que atenda

ao município numa esfera maior um macro com relação as demandas daqui e a gente precisa

de um representante a gente tem condições de ter um representante não nos falta nada a não

ser a capacidade de sentar e integrar conclamo a população de Primavera do Leste a um pedi

do não se derrame aos olhos ou as promessas daqueles de fora vem, salvo, salvo alguns Dep
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tados que de fato vieram aqui trouxeram para nós alguns resultados, mas numa campanha

eleitoral isso não é acentuado por aqueles que tem um mandato e sim por aqueles que preten

dem exercer atividade, não vamos deixar nosso voto pra fora de Primavera vamos deixar o

nosso voto aqui no nosso município é retorno da condição de cidadão que nós temos de devol

ver ao município aquilo que ele nos dá, nos dá com a demanda pública, nos dá no transporte

escolar quando ele coloca um ônibus, um profissional para poder levar o vosso filho, o vosso

sobrinlio o filho do vosso amigo pra escola, de casa pra escola, da fazenda pra escola retornar

é a saúde pública que está ali para atender a demanda a qual chega ela, é a questão tributária, é

a questão ambiental, é a questão agrícola, é a questão de infraestrutura é aqui é nesse momen

to como cidadão devolvemos aquilo que é prestado de atividade de gestão à população é no

voto é na representatividade e se nós temos pessoas que podem estar lá nos representando por

que nós não vamos apoiá-los e colocá-los para de fato nos representar porque que a gente vai

abrir espaço para fora do município se nós temos em casa quem possa nos representar, por

pior que seja o seu pensamento o seu posicionamento com relação a determinado candidato,

aposte é muito mais fácil você ter o retomo de quem você não acredita mas está próximo de

você do que você não acredita e está longe, é hora de Primavera colocar dentro da Assembléia

do Estado de Mato Grosso o seu carimbo de empregar lá o exercício da cidadania, então repi

to cidadão de Primavera do Leste olhe pelos candidatos do município perincipalmente numa

campanha para Deputado Estadual, eu o parabenizo Luiz Guimarães, já Deputado desse Esta

do, Vereador disposto vasto conhecimento pela grandeza de se colocar a disposição enfrentan

do toda dificuldades e às vezes a contrariedade daqueles que até então pensávamos que estarí

amos conosco, mas não se farte, não se farte daqui pra adiante só depende o senhor chegar lá

caminhar, correr ir atrás conhecimento tem estrutura se constrói, voto não é dinheiro, voto não

é dinheiro repito novamente aqui é exercício de cidadanismo é a responsabilidade da socieda

de de direcionar pra onde ela quer que a cidade ou o lugar onde você viva siga, é assim diver

sos outros aspectos, só no âmbito político não, é numa escolha de um diretor de escola, de um

representante de bairro, de um líder de família é dar apoio incentivar, então a gente espera

Luiz que seja construída como pré candidatura a vossa candidatura pro cargo de Deputado

desse Estado conta com nosso apoio, assim como desejo para os demais candidatos do muni

cípio de Primavera do Leste sucesso, sucesso que ainda dá tempo de vir com a gente. Agrade-/
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ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (25:00) O ve

reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

o público em geral. O vereador comentou que durante o recesso parlamentar esteve em visita

na cidade de Barra do Garças visitando em especial os três hospitais UPA, um Regional e um

Pronto SocoiTO e que nos bairros mais distantes têm as policlínicas. Comentou no seu entendi

mento que Primavera do Leste precisa buscar um modelo parecido, comentou que nas pró

prias policlínicas há vários atendimentos como: Farmácia, Pediatra, Clínico Geral e exames.

Colocou o vereador que em seu entendimento devemos ter aqui em Primavera do Leste um

atendimento de saúde que possa desafogar a UPA tendo um como exemplo as policlínicas de

Barra do Garças. Comentou o vereador que em Primavera do Leste ao ser realizado o Censo

Demográfico Primavera está passando dos cem mil habitantes, o vereador comentou que seria

bom transformar as unidades de saúde em Policlínicas, nem que seja nas regiões de Primavera

III, Buritis, São José, Pioneiro e Castelândia e outras regiões não vai desafogar a UPA. Desta

cou o vereador que todos demais vereadores devem buscar junto ao executivo para que seja

melhorado os pontos de atendimentos nas unidades de saúde. Um outro ponto que o vereador

citou em relação a Barra do Garças foi quanto a varrição dos bairros que com sessenta e oito

garis que em uma vez por semana a cidade toda é varrida, comentou o vereador que aqui em

Primavera poderia ser aumentado a licitação de mão de obra para mais garis em média cem

garis. Aparte a vereadora Carla deu toda razão ao vereador Sérgio que esteve em visita aos

bairros Pioneiro e Gnoato que realmente precisa de mais atenção da parte da secretária de

obras em relação a limpeza e varrição das ruas. Aparte o vereador Iltemar comentou sobre um

caminhão que faz todo trabalho de varreção e limpeza das ruas e que com conversa com o

prefeito que já está bem adiantado para fazer uma licitação para que seja feito esse tipo de tra

balho e que quanto aos garis eles vão fazendo o acabamento da limpeza. Aparte da vereado

ra Giovana. Parabenizou ao vereador Sérgio por lembrar dessa questão da limpeza urbana de

Primavera do Leste, comentou a vereadora que a limpeza urbana nos bairros estão somente

sendo feita nas ruas principais e deixando de atender as ruas secundárias o que está deixando

os moradores dos bairros insatisfeitos pelas sujeiras que está ficando. Retomou a palavra o

vereador Sérgio. Que falou das empresas terceirizadas de varrição de ruas, que poderia fa:

uma indicação ao prefeito para que aumente mais a licitação com recursos que têm, aume
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o número de garis e coloca para fazer a limpeza nos bairros, comentou o vereador que lá em

Barra do Garças a própria empresa que faz a limpeza ela cuida da jardinagem, coleta seletiva

do lixo e a varrição em todos os bairros. Após o vereador falou sobre o canil municipal o qual

já tem a área o projeto e que quantos recursos até agora foi doado por essa Casa e até hoje por

ser uma demanda no passado ainda nada foi feito sobre os animais de rua. Em visita a Campo

Grande o vereador Sérgio junto com o vereador Vado estiveram visitando o Canil comentan

do da maravilha que é o Canil não se vê animal na rua e que a castração é feita em média du-

zentas castrações por dia entre gatos e cachorros, disse o vereador que tem que ver alguma

forma de cobrar o executivo. A parte do vereador Manoel. Comentou da suma importância

que a casa em conjunto possa comprar essa idéia para que de fato faça gestão política junto ao

prefeito para que possa mudar de uma vez por todas a realidade dos animais do nosso municí

pio. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Dando como referência ao Canil de Campo

Grande e que após recolhido esses animas nas ruas é feito exames, ficam na quarentena e são

tratados e são doados e colocado um chip com todos os dados a quem está sendo doado, e que

qualquer maus tratos e abandono do animal o responsável é multado. Comentou o vereador

sobre o lixo, que no aterro do Chapadão do Sul que lá o lixo custa dinheiro aqui em nossa ci

dade o lixo é jogado fora e pagamos para a cooperativa catar o lixo e não é bem feito, falou o

vereador que seria bom em abrir mais coorperativas em Primavera do Leste, por existir apenas

uma só cooperativa fazendo todo serviço na cidade, e enfatizou em ter a coleta seletiva que já

tevê em nossa cidade em meados de 2008. Aparte do vereador Luís Costa. Dizendo que o

lixo dá lucro e que ficou muito mais interessado na situação do abrigo de animais de Chapa

dão do que de Campo Grande, porque com pouco dinheiro lá fica um veterinário para atender

a quem não tem condições de pagar uma consulta, comentou ao presidente por ser um defen

sor da causa dos animais fazer um visita a cidade de Chapadão do Sul. Retomou a palavra o

vereador Sérgio. Comentando sobre a reta final das convenções dos partidos terá três con

venções esta semana dias 04 e 05 MDB, UNIÃO BRASIL e PP, que devemos se posicionar

de alguma forma para levar nome algum vereador de nossa cidade para a Assembléia confor

me já comentado não se pode deixar de mais uma vez esquecida, sendo que a cidade de Água

Boa possui um Deputado por dois mandatos que com apenas vinte dois mil habitantes, decla

rou apoio ao pré-candidato a Luizinho Magalhães. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavi
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o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (36:06) O vereador deu boa noite a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu dis

curso lamentando a morte de um servidor público médico, senhor Igor solidarizando com a fa

mília deixando seu legado sua história como médico não como prestador de serviços, mas,

como um servidor humano dentro da medicina, em seguida pediu a todos um minuto de silên

cio pelo seu falecimento. Retornando a fala o vereador comentou sobre alerta em relação as

queimadas que ocorre durante este período de Agoto e Setembro é de muita estiagem, seca,

muita poeira e vento. Falou o vereador de uma queimada que ocorreu no Sábado e Domingo

em uma lavoura nas proximidades do Jardim Universitário no bairro Poncho Verde, assim

como está acontecendo em diversas lavouras e pastagens que isso é muito perigoso, além de

afetar o ser humano o vereador pediu atenção de todos com bituca de cigarro e qualquer deta

lhes pode causar fogo por falta de chuva, tempo seco e umidade baixa isso facilita ainda mais

em pegar fogo em terrenos ande pode acontecer do fogo se dissipar facilmente deixando um

alerta a toda população. Aparte da vereadora Karla. Disse o quanto é prejudicial a fumaça

às crianças, idosos e a nós mesmos tanto que ficam debilitados os moradores do município.

Retomou a palavra o vereador Tayllan. Comentou sobre o evento ocorrido no município de

Poxoréo o encontro de violeiros que ficou parado por conta da pandemia sempre esteve pre

sente, porém, neste último não pode estar presente devido alguns motivos, mas que ouviu co

mentários pelo sucesso que houve. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Valdecir Alventino da Silva. (41:22) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o vereador o seu dis

curso falando do culto de raiz que ocorreu na Sexta-feira, Sábado e Domingo com um público

de mais de mile duzentas pessoas salientou da forma como era o evento em tempos atrás em

relação aos dias de hoje, comentou da presença de várias autoridades como o Senador Wel-

lington Fagundes, Deputada Janaina Riva, pré candidatos Gilberto Figueiredo e Luis Maga

lhães. Parabenizou ao prefeito Leonardo Bortolin e vice-prefeito Ademir pela lama asfáltica

do Jordim Riva, em seguida falou da situação do lixo de Primavera que presente junto aos ve

readores Sérgio e Luis Costa que a situação do lixão se encontra muito complicado que lá no

Sul é feito dois a três leilões por ano ao qual é pago uma faixa de um milhão e duzentos a um

milhão e trezentos é pago trinta e seis funcionários com dinheiro da cooperativa e ainda
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volve o dinheiro para o município, enquanto que nós aqui com cem toneladas ao dia fica todo

esse lixão que é dinheiro jogado fora quedaria para manter toda folha dos funcionários daqui

da cooperativa ainda sobraria dinheiro e daria ainda de aproveitar os galhos como Já comen

tou o vereador Sérgio Crocodilo, ainda em seu discurso o vereador Valdeci elogiou a belezura

que é a cidade de Chapadão do Sul, bem como a Prefeitura Municipal ter sido construída com

recursos da Câmara Municipal, onde na mesma tem instalada todas as secretarias. Comentou

da imensidão que é estrutura do canil em Campo Grande quando lá foi visitar juntamente com

outros vereadores e que lá é recolhido todo tipo de animais e até morcego e de que tem vinte

oito veículos e de três a quatro veterinários para atender toda população onde é feito todo tipo

de trabalho com animais com todos os cuidados necessários até estar protos para ser doados

neste caso os cachorros e gatos. Em seguida o vereador parabenizou ao presidente pela obra

que se iniciou na Câmara Municipal. Aparte do vereador Manoel. Comentou que o valor da

obra está integralmente com dinheiro empenhado em caixa esperando as etapas para fazer os

pagamentos e que está tudo sob controle o financeiro da obra que até o final do ano estará

paga. Retomou a palavra o vareador Valdecir. Comentou ao pré candidato Luis Magalhães

que siga sua luta na caamanha política para Deputado Estadual. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. (50:57) O vereador deu boa noi

te a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge

ral. Comentou o vereador de seu trabalho em prol da cidade de Primavera do Leste em especi

al ao Executivo por atender sua indicação em relação a iluminação da Avenida das Torres que

beneficiará toda população. Aparte do vereador Sérgio. Parabenizou ao vereador Wellis pela

demanda da indicação da iluminação. Retomou a palavra o vereador Wellis. Falou o quanto

a Avenida das Torres beneficiará tanto: Primavera 111, Outerres, Tuiuiú, Buritis I, II, III, IV e

V toda aquela região e Padre Onesto Costa foi uma obra que demorou mas que está feita, todo

sistema tem sua parte burocrática é uma obra que não é feita do dia para a noite. O vereador

agradeceu ao executivo em nome do prefeito Leonardo e a toda sua equipe que trabalharam

nesta obra de iluminação naquela região onde diminuirá acidentes de trânsito, comentou o ve

reador que vêm fazendo suas cobranças para melhorias necessárias por Primavera. O vereador

Wellis pediu ao líder do prefeito Sérgio que cobre do prefeito a duplicação da Avenida das

Torres por ainda o acesso estar perigoso cobrou o vereador do próprio prefeito municipal,
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cretário Henrique Gato a todos envolvidos que façam o papel de executivo que é executar fa

zendo melhorias que é duplicar a Avenida das Torres que como vereador continuará cobrando

pediu também apoio aos demais vereadores essa cobrança ao executivo, em seguida o verea

dor citou sobre o recapeamento das ruas do Bairro Primavera III que foi muito importante de

vido ser feito neste período de estiagem de chuva de seca, que durabilidade desta lama asfálti-

ca acredita que será de dois, três, quatro a cinco anos cobrou o vereador do prefeito que come

ce logo a operação de lama asfáltica e recapeamento nos Bairros: Luciana, Poncho Verde, São

Cristóvão por aquela região estar padecendo precisando urgentemente, pois logo começa as

chuvas ai não terá como fazer esse tipo de serviço, foi uma promessa do prefeito municipal

feita aqueles moradores dos bairros aos quais estão cobrando do vereador quando chegará

esse recapeamento na região, finalizou o vereador chamando a atenção do poder executivo

para que logo atenda a região citada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Gilberto Telles da Silva. (57:33) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou o vereador Gilberto que

comunga da opinião de vários vereadores que já falaram que Primavera precisa de um repre

sentante na Assembléia Legislativa do Estado que Primavera tem mais de cinqüenta mil elei

tores que por dependermos de Deputados de outras regiões fica difícil buscar recursos por não

termos um representante, lembrou o vereador que nas eleições de 2010 houveram dois candi

datos que nos representaram na Assembléia Legislativa do Estado citou que um deles verea

dor Luís Guimarães e Deputado Estadual Zeca Viana que para repetir este feito o primaveren-

se precisa estar unido e escolher por ter vários candidatos, comentou que o PODEMOS con

correrá com um representante a altura da qualidade e empenho que Primavera precisa que será

o Inspetor Adriano Carvalho. Falou da visita que esteve fazendo no Condomínio Pioneiro na

obra da praça que por estar em passos lentos, mas está desenvolvendo, fez um pedido ao se

cretário de obras Henrique Gato para que proceda a limpeza de um lote que pertence ao muni

cípio nas proximidades da praça do Pioneiro e por estar muito sujo e que a vegetação que lá se

encontra está contribuindo que algumas pessoas mau intencionadas que através de relatos fa

çam uso de drogas naquela região que há a necessidade dessa limpeza, esse lote fica na Rua

Jasmim nas proximidades do Centro Maria de Nazai'é. continuou em comentário que em con

versa com a própria se pretende fazer daquele espaço um espaço para a juventude brincai* qu
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sabe uma quadra de areia algo nesse sentido e que estará acompanhando. Comentou o verea

dor Gilberto que esteve visitando o espaço do eco ponto do Bela Vista que está bem organiza

do, porém precisa de atualização nas infonnações do horário de funcionamento, que por vez a

comunidade ao chegar no local percebe-se que não está condizendo com a realidade, solicitou

uma melhoria na própria guarita do eco ponto que as pessoas que ali trabalham não tem como

se proteger do sol e daqui mais um tempo da chuva pai"a que assim o funcionamento fique ain

da melhor. Comentou que semana passada atendeu a uma reclamação no Bairro Guterres no

PSF que atende a região por falta de pessoal no atendimento administrativo, já um certo tem

po que o funcionário que trabalhava na recepção estava ausente e ainda não tinha sido coloca

do outro no na função, agradeceu a secretaria de saúde que de pronto atendeu sua solicitação.

Argumentou o vereador que fez uma visita em várias obras da secretaria de educação esclare

ceu que as obras estão bem adiantas bonitas e que esteve visitando a obra da Escola Sebastião

Patrício no Bairro Primavera II que por não ser executada pelo município é fiscalizada, este-

vem juntos as vereadoras Karla o vereador Wellis que depois de tanto tempo parado agora

está em andamento, porém é vergonlioso a velocidade em que a obra está sendo feita, a qual

poderia estar bem mais adiantada, solicitou o vereador aos fiscalizadores do executivo que fa

çam a devida pressão necessária na empresa que está executando a obra para que desenrole o

quanto antes. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oli

veira. (1:06:00) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Comentou a vereadora Giovana da alegria de ter

voltado do resseso assim como todos os demais colegas se declararam que por sentir muita

falta dos dias da sessão porque é o momento aonde a população é representada por cada vere

ador e que tem a possibilidade de estar expondo as necessidades que através dos quinze verea

dores está trazendo as demandas de nossa cidade de melhorias a toda comunidade para que

possa trabalhar cada vez mais em favor da população. Em sua fala parabenizou o Padre Deniz

pelo maior evento religioso católico que esta cidade já teve e por ser um evento nacional teve

grande destaque. Dando continuidade no que já foi falado a vereadora Giovana comentou so

bre o lixo na cidade ruas não limpas e seguida se solidarizou com o Secretário Henrique Gato,

o coordenador Jucelio e demais membros da equipe que esteve na secretaria de obras conver

sando com os mesmos sobre esse fato do lixo e que foi demonstrado que pelo fato da cida
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estar crescendo de forma tão grande tão rápida que os recursos humanos e os recursos de

equipamentos não corresponderam ao número crescente da cidade e que estão se programan

do através de licitações estão tentando se organizarem fizeram um trabalho de mestre para po

der conseguir atender o mínimo do que estão conseguindo fazer, a vereadora pediu ao líder do

prefeito que trans mita essa mensagem ao Prefeito dando uma atenção especial a essa área por

acreditar que os funcionários precisam de ajuda em recursos humanos e de material. Aprovei

tou a vereadora a oportunidade em falar de suas duas indicações: sobre a implantação do PA

infantil 24:00 horas que está passando a hora de Primavera do Leste ter um atendimento sepa

rado dos adultos para as crianças de nosso município por considerar que a imunidade das cri

anças é diferente dos adultos, está crescente número dos atendimentos dentro do Pronto Aten

dimento, hoje a demanda está superior a nossa capacidade física instalada sugeriu a vereadora

um planejamento como foi feito nas demais cidades dando como exemplo da UPA de Rondo-

nópolis que atende os adultos e o Peazinho que atende as crianças dizendo que o atendimento

de uma criança não é igual ao atendimento a um adulto dosagens de medicações, as doenças

que afetam as crianças, os adultos e a parte de fisiologia é diferente é preciso de profissionais

pediatras, especialistas e com a afinidade com a pediatria que dão um atendimento específico

de grande qualificação para as crianças, por todos serem prioridade por estar com dor todos

são atendidos, por isso a necessidade de um atendimento especializado para crianças, a evolu

ção de uma doença de uma criança é muito rápida difere de um adulto que tem um processo

maior para ir agravando o quadro já a criança se começa com uma diarréia a tarde ela vai pre

cisar de uma UTI se não for socorrida ade manhã e feito o tratamento específico, a vereadora

solicita ao executivo para que esse seu pedido acontece e que é possível acontecer para uma

melhor qualidade de atendimento para as nossas crianças. Comentou a vereadora a indicação

de sua autoria quanto em aumentar o funcionando para 12:00 horas o atendimento na Clínica

da Mulher às gestantes sendo atendida por um plantonista obstetra. A vereadora sinalizou ao

líder do prefeito vereador Sérgio para que leve essa demanda até o prefeito para que analise

com carinho esse seu pedido que é de suma importância. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (1:17:57) O vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou

sua fala o vereador José Paulo comentando sobre seu ingresso na polícia rodoviária no ano de
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2001 em Pontes e Lacerda e que ali estavam com seus colegas policiais fazendo seus traba

lhos sério honesto que com isso conquistaram o respeito e admiração da comunidade, teve

quatro convites em participar da política antes de se candidatar, vejo a oportunidade de mudar

a história política de nosso país, há muito interesse pessoal arraigado dentro da atividade po

lítica, existem muitas pessoas que querem por tudo se dar bem disputam o espaço político a

qualquer custos, criticam os colegas só por criticar e nunca se sabe se uma critica é passiva de

preocupação de investigação de fiscalização ou se é mais um show e picadeiro, mas a chave

para alcançar quem sabe daqui uma década ou duas uma gestão política de nosso país que me

reça nosso respeito e da sociedade quem sabe admiração de nosso povo alçando a condição de

país desenvolvido está na mão da sociedade olhar e saber o que se faz. O nosso presidente fez

uma gestão proba economizou dinheiro foi criticado porque não fez nada agora o lançamento

da obra do Plenarinho foi criticado porque vai gastar dinheiro, ou seja, as criticas e as falacias

elas são feitas para se promover ou para desacreditar o trabalho dos outros sem se preocupar

se isso é ou não interesse da sociedade, isso só vai mudar quando a sociedade souber espulgar

aqueles que criticam e não fazem nada. Houve uma critica que aqui não tinha moradia social,

alguns vereadores conseguiram um projeto de mil seiscentos unidades chegou uma crítica que

não era isso que a sociedade precise, falaram aqui que uma família com renda de dois mil re

ais é uma família de classe média. Estamos caminhando para o meio de nosso mandato e ain

da há muito o que fazer. Comentou o vereador José Paulo da a proximidade da campanha po

lítica ao qual os vereadores está sendo muito assediado por candidatos ao Congresso Nacio

nal, Assembléia Legislativa, Governo do Estado e presidência da República, tem muitas pro

postas de possibilidades de carreira política, gostaria aqui de público mandar uma mensagem

àqueles que pleiteiam uma vaga no Congresso Nacional Deputados Federais e Senadores, essa

semana tivemos aqui em Primavera uma vítima de seqüestro relâmpago o crime aconteceu em

Campo Verde ficando a pessoa quase 10:00 horas em poder dos criminosos e a nossa socieda

de já não agüenta mais a polícia prender um criminoso e voltar para cena do crime para infrin

gir novamente o cidadão brasileiro no mesmo ato ou no máximo na audiência de custódia do

dia seguinte, então senliores candidatos ao Congresso Nacional a sociedade vai estar atenta,

vocês precisam fazer mais pela segurança pública que são temas carentes de atuação políticas

são muitos digo isso porque é minha área profissional, não tenho visto a atuação de nossos po-
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líticos a nível federal para a segurança pública é uma vergonha o nosso código criminal a ní

vel mundial, é saidinha de Natal, dia da mães saidinha que vai levar mães chorar porque o cri

minoso vai lá afrigir tirar dela seu filho seu patrimônio, isso é uma aberração já houve muitas

criticas que a polícia não prendia e quando prende um criminoso que já foi preso sete, oito

nove dez vezes antes e ele volta para infringir violência ao cidadão brasileiro, isso só vai se

resolver perante uma refoiTna ampla geral de nosso código criminal que é responsabilidade de

nossos deputados federais e senadores fica aqui de público essa cobrança e insatisfação com a

legislação no âmbito criminal. Destacou o vereador a importância a respeito do Censo Demo

gráfico que é muito importante para nossa cidade que cresce muito, para que recebam bem a

todos os recenseadores dando todas as informações. Chamou o vereador a atenção do líder do

prefeito vereador Sérgio que a cobrança vai para o prefeito e que leve a ele para o devido tra

tamento e destinação do nosso lixo, conforme já foi citado pelos demais vereadores e também

o nosso projeto de mobilidade urbana que já deveria ter chegado aqui nessa casa. O vereador

José Paulo elogiou e agradeceu ao prefeito pela pela revitalização do asfalto com a lama as-

fáltica que está sendo passada nos bairros da cidade. Citou a respeito da carência de ilumina

ção nos bairros mais tradicionais sendo que os bairros mais nobres já receberam a iluminação

que é luz branca de led. Pediu aos nobres vereadores que olhem com carinho um projeto de

sua autoria que visa beneficiar os profissionais autônomos que entram pela primeira vez no

mercado de trabalho com redução tributária par facilitar o começo profissional dessas pessoas.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza.

(1:30:07) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em geral. Iniciou a vereadora Karla sua fala solicitando a presença

do cerimonialista o senhor Luis Carlos Rezende para fazer a cerimônia de entrega aos home

nageados o Títulos Cidadão aos estudantes do setemo ano, professores e coordenadores da Es

cola Estadual Sebastião Patrício que foram premiados com a décima sexta Olimpíadas Brasi

leira de Matemática das Escolas Públicas. Retomou a palavra dizendo estar muito feliz e hon

rada em receber os alunos, professores e diretor da Escola Sebastião Patrício. Aproveitou a

vereadora em sua fala para comentar sobre o Agosto Dourado que é o mês para reforçar a res

peito da importância da amamentação, que agora aqui em Primavera com apoio da Atenção

Básica foi-se criada a rede de apoio as mães que estão em fase gestacional e amamentando
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seus filhos e que durante este mês todos os Sábados terá lives, encontros nas unidades de saú

de, terá concursos da mãe Tete, a miss mãe Rios e a miss mamãe gestante terá a troca de fai

xas com todas essas informações no portal da prefeitura quanto nas redes sociais, finalizando

os concursos no dia trinta e um de agosto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vere

ador Luiz Carlos Magalhoes Silva. (1:39:54) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou sua fala o verea

dor Luís Carlos Guimarães desejando boas vindas pela presença ao ex-vereador e presidente

da casa o senlior Felipe Nogueira. Comentou o vereador que passou o fim de semana com a

alma alimentada com boas ações, pregações fantásticas maravilhosas num evento o Encontro

Raízes que é sem sombra de dúvidas algo que é extraordinário. Pastor Ari Dantas de Medeiros

tornou-se uns dos grandes líderes da Madureira deste Estado de Mato Grosso exerce a hoje

uma função nobre dentro do Ministério a nível de Estado que é a função política é o coordena

dor nos trabalhos de planejamento principalmente para o futuro. Destacou o vereador Luis

Carlos que na vida existem três grandes conselhos na vida: o primeiro deles nunca deixe ser

bom porque a bondade não é fácil de ser exercida requer que você abra a mão de muitas coi

sas mesmo na hora do prejuízo, mas nunca deixe de ser bom, o segundo conselho que você

nunca afaste de Deus porque está presente em tudo em nossa vida seja nos momentos bons,

ruins ou dificuldades porque Deus está presente o tempo inteiro e só nos deseja ao bem, mes

mos se não entendemos naquele momento o que Ele quer dizer, mas na frente a resposta vem

e terceiro grande projeto de vida é nunca afastar de sua família e de seus amigos, baseado em

tudo isso é que estou tão convicto e feliz da onde queremos chegar, quero aqui gradecer o De

putado Federal Valtenir Pereira do trabalho que tem com as ACS's e ACE's do projeto que já

está na casa inclusive para tramite para fazer justiça a uma situação das ACE's e ACS's que

temos aqui no município de Primavera do Leste. Argumentou o vereador Luis Carlos Guima

rães a respeito de todos os projetos encaminhado aqui a está casa que de todos participaram e

que ajudaram a construir a gente só constrói algo na vida se estivermos rumo e saber o você

quer, muitos não conseguem chegar em determinado lugar porque tem muitas vezes dúvidas,

e eu nunca tive dúvidas quando reeleito aqui pelo terceiro mandato de que nós deveríamos

construir um projeto político por Primavera, todas as reuniões que tive ao lado do prefeito,

vice-prefeito e secretáiáos todas sempre foi mirando com um só objetivo devolver a Primaver
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a representatividade Estadual, o que faz um Deputado Estadual é o que um vereador faz olha

aqui meus colegas em âmbito de Estado, é como olhasse o Bairro São Cristóvão e lá fosse Juí-

na como se olha o Bairro Primavera 111 e fosse Poxoréo, assim é um Deputado Estadual essa

foi a experiência que tive na vida das três eleições que disputei fui Deputado três vezes de

passagem e a que mais fiquem foi um ano, se alguém me perguntar se eu tenho dúvidas vou

responder que não tenho dúvidas que vamos conseguir a cadeira porque primeiro acredito no

projeto e segundo acredito numa cidade que tem cinqüenta mil eleitores que com quinze mil

votos atingimos a segunda cadeira garantindo a cadeira para a cidade de Primavera do Leste,

como não acreditar e como não valorizar sua cidade e deixar sua cidade sem representativida

de. Ressaltou o vereador Luiz Carlos que teve uma época em que Primavera chegou a ter dois

Deputados Estaduais Zeca Viana e Luiz Carlos Guimarães, enalteceu ao ex-prefeito Getúlio

Viana porque pegou na mão do irmão e disse que seria Deputado e foi Deputado por duas ve

zes é que faz a gente girar acreditar que é possível a gente chegar a onde quer com planeja

mento, nunca tive dúvidas que no parlamento teríamos nomes prontos para disputas para Se

nador Deputado Federal, temos que nos posicionar acreditar que podemos contribuir aqui tem

pessoas que se dedicaram a vida por Primavera do Leste, me reporto uma coisa você tem que

mirar pensando no bem estar da cidade. Ressaltou o vereador Luis Carlos que nunca vez po

lítica desconstruindo a vida de ninguém e também nem vai ver desconstruindo a vida de nin

guém, uma coisa é certa a oportunidade deve ser dada a nós que aqui estamos, convivemos o

dia a dia com as pessoas aqui, quem o primaverense que não quer um Hospital Regional, casa

popular, construção de mais pontes, uma Universidade Estadual Rondonópolis tem, Sinop,

Cáceres. Primavera não tem porquê? A representatividade, não é que o prefeito o vice-prefeito

não trabalha é preciso da força como se fosse a força do parlamento, agradeceu o vereador

agradeceu o esforço de todos aos secretários e a todos servidores públicos pelo árdua batalha

de tocar gestão do gari que limpa da madrugada até o alto escalão. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Luis Pereira Costa. (1:51:46) O vereador deu boa noite a to

dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Co

meçou seu discurso o vereador Luis Costa parabenizando o prefeito Nelson e a todos envolvi

dos pelo encontro de violeiros que aconteceu em Poxoréo que foi muito bem representada, de

fendeu o vereador que aqui em Primavera do Leste a cultura que também se estenda a Cultura
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Uai buscando parcerias com a FECOMÉRCIO e SESC para poder elevar a cultura. Fez co

mentários sobre o projeto das ACS's e ACE's o qual deverá ser reformulado. Falou o verea

dor de sua possível disputa a candidato Deputado Estadual e quem sabe a prefeito dessa cida

de, a qual Primavera do Leste deverá ter um representante tanto a nível Estadual, Federal e

Senado para defender seus projetos, porém isso é impossível de acontecer por falta de um ter

um projeto para que possa eleger seja quem for, mas, que seja alguém que está com o nome

melhor em Primavera para assim podemos ajudá-lo. Comentou o vereador a respeito do ocor

rido com sua vida na justiça que ficou exposta e que já até fez representações denuncias a ní

vel de Brasília por vazamento de processo para que fosse desmoralizado para não ter mais

seus votos e nem poder andar pelas ruas da cidade e que toda armação feita será desmascarada

virá a tona e justiça será acontecerá. Ressaltou o vereador Luis Costa mencionando ao verea

dor Luis Carlos Guimarães que participará sim das convenções do partido que logo irão acon

tecer e que se for preciso irá acionar a justiça para que possa sair candidato a Deputado Esta

dual, o qual tem grande chances em fazer até três candidatos do PP com onze a doze mil vo

tos, porém com tantas coisas que tenha ocorrido fica muito ruim para somarmos juntos para

disputar a eleição, abro minha mão de tudo menos minha lutar por justiça e igualdade, derre-

pente fazer um pacto um acordo junto com o prefeito Leonardo para escolher um para repre

sentar Primavera do Leste através de um projeto um nome. Agradeceu e despediu-se. Findo o

discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito

uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. O Presidente solicitou autorização do

Plenário para inclusão na Pauta para Leitura do Projeto de Lei n°. 1.354 de autoria do Execu

tivo Municipal. O Presidente declarou APROVADO a inclusão do Projeto de Lei n°. 1.354.

Solicitou ao vereador Renato Júnior para que proceda a leitura do Projeto. O Presidente enca

minhou o Projeto de Lei n°. 1.354 para a Comissão de Justiça e Redação, para que de seu pa

recer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1.346 de 2022 de autoria do vereador

Renato. Assunto: Dispõe sobre o Poder de fiscalização dos Vereadores no município de Pri

mavera do Leste - MT. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para

que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1.347 de 2022 de auto

ria do vereador Zancanaro. Assunto: Dispõe sobre alteração do Código Tributário Municipal

instituído pela Lei Municipal n® 699 de 20 de dezembro de 2001, acrescenta Parágrafo 2° ao
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artigo 145, e alínea H ao inciso I do artigo 227. O Presidente encaminhou pai-a a Comissão de

Justiça e Redação, para que de seu parecer no prazo regimental. Veto Integral ao Projeto de

Lei n" 1.322 de 2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Veto integral do Projeto de

Lei n° 1.322/2022, que instituí a política de transparência com a publicação das obras inacaba

das no Município de Primavera do Leste/MT, e contém outras providência. O Presidente en

caminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de seu parecer no prazo regimental.

Emenda Modificativa n° 001 ao Projeto de Lei n°.I317 de 2022 de autoria do vereador Sér

gio. Assunto: Emenda Modlficativa 001 que dá nova redação ao "caput" do artigo 1®, do Pro

jeto de Lei Ordinária n° 1317/2022, que institui o Dia Municipal do Tradutor e Interprete de

Língua Brasileira de Sinais- TILS e dá outras providências. O Presidente colocou em discus

são do senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo

de votação, resultando APROVADO pelos vereadores presentes com uma ausência (Iltemar).

O Presidente devolve o Projeto de Lei n®. 1.317 a Comissão de Justiça e Redação, para que de

Redação Final no prazo regimental. Redação Final do Projeto de Lei Ordinária n° 1.329 de

2022 de autoria do vereador Renato. Assunto: Estabelece a possibilidade do agendamento de

consultas via telefone, para pacientes Idosos, pessoas com deficiência, com comorbidade, ges

tantes e lactantes, já cadastradas nas Unidades de Saúde do Município de Primavera do Leste

- MT, e contêm outras providências. O Presidente colocou em segunda discussão dos senhores

vereadores. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a

sua importância e o seu posicionamento favorável. Pediu o apoio dos pares. A palavra do ve

reador Luís Costa. Discutiu a propositura da matéria e parabenizou o autor da matéria pela

iniciativa. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação,

resultando APROVADO pelos vereadores presentes com uma ausência (Iltemar). Nada mais

havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e so

licitou o Segundo Secretário, Vereador Luis Carlos Magalhães Silva, que fizesse a chamada

dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o

Vereador Renato Cozanelli Júnior. (2:16) Fez ressalva do posicionamento e pronunciamen

to dos colegas Sérgio e Valdecir também do União Brasil. Disse que no período do recesso es

tiveram no Estado do Paraná na cidade Santa Teresa do Itaipu acompanhando o processo de

coleta seletiva. Fez destaque do processo realizado da coleta no município no período de vinte
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anos. Fez destaque da implantação do projeto no município de primavera. Destacou o valor da

renda salarial de cada cidadão que trabalha na cooperativa no valor de três mil e oitocentos re

ais. Defendeu a idéia pedindo para que o Executivo coloque o projeto em pratica. Fez desta

que do projeto de lei de autoria do ex-vereador Paulo Márcio, que obriga a contratação de se

guro para obras publicas. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza.

(2:22) Retomou a tribuna para lembrar e conscientizar a todos o mês de agosto é o Agosto Li-

las. Discorreu que estarão promovendo palestas nas unidades de saúde e farão Pit Stop e pos

tando as informações nas redes sociais. Parabenizou o Pastor Adiei pelo culto raiz e pelo

evento promovido. Usou a palavra o Vereador Luis Pereira Costa. (2:24) Reiterou o dis

curso de já ter sido vitima de vazamento de boletim de ocorrência desta cidade. Disse para a

Polícia Civil bem como as forças de segurança desta cidade tem que entender que elas não

trabalham para o Prefeito. Fez citação de uma conversa que teve com o Delegado da Polícia

Civil de São Paulo. Questionou a corregedoria do Estado que não toma providências. Agrade

ceu o esforço e trabalho do Presidente que correu atrás para liberar o alvará de soltura o qual

se encontrava preso. Fez questionamentos sobre os procedimentos advindo do Advogado

Claudemar mediante a falta de informação do remanescente. Discorreu que no final tudo foi

resolvido. O Presidente informou que o vereador Luís Carlos Magalhães está inscrito como lí

der do partido Progressista para fazer o uso da palavra no período de cinco minutos. Usou a

palavra o líder do Partido Progressista Luis Carlos. Fez o convite a todos os colegas e po

pulação para participarem da Convenção na próxima sexta-feira no Hotel Holiday. Disse para

o vereador Renato que para eleger um Deputado Federal de qualquer partido vai precisar de

ISOmil votos e Deputado Estadual 65mil votos a chapa. Explanou a ordem dos votos nas ur

nas dos candidatos a serem votados. Disse para o vereador Luís Costa que o mesmo tem todo

o direito que o respeita e que torce pelo vereador. Fez defesa a pessoa do Advogado Claude

mar advogado do partido progressista. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente

agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Ses

sões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida/e ach^a con

forme, vai a presente Ata assinada por mim Elizamaparques, que Secretariai os t;4balhos e

pelo Presidente, Vereador N^noel Mazzutti Neto.-

Secretária:
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